
ENCUESTAS    PADRES 

 

JUNIO 2020 

PARTICIPACIÓN: 150 ENCUESTAS (17 %) 

PUNTUACIÓN SOBRE 10 



1. El mantenimiento y la limpieza del Centro es adecuada 

2. Las actividades extraescolares o complementarias planteadas por el Centro son 

variadas y de interés 

3. La atención dispensada por parte del Equipo Directivo hacia las familias es adecuada 

4. La atención dispensada por parte del Tutor hacia las familias es adecuada 

5. La atención dispensada por parte del profesorado hacia las familias es adecuada 

6. La información enviada por parte del Centro se recibe de forma puntual, clara y 

completa 
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7. La información sobre la oferta educativa del Centro es suficiente y 

adecuada 

8. La página web del Centro está actualizada y estructurada de manera 

sencilla y es de fácil acceso 

9. La atención del Departamento de Orientación ha sido adecuada 

10. Los trámites realizados por parte de secretaría son ágiles y efectivos 

11. La atención recibida por parte de los conserjes es adecuada 

12. El clima de convivencia en el Centro es adecuado 
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13. La dotación tecnológica del Centro es adecuada 

14. Valore el programa de Enseñanza Digital 

15. Valore el programa Bilingüe  

16. Valore el programa de Bachillerato de Investigación 

17. Valore el funcionamiento general del Centro 
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